
 

 

                           Zastoupená   Fakultní nemocnice v Motole 

 

 

Věc:   Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

 

Vážená paní, 
 

 Fakultní nemocnice v Motole (dále jen FN Motol) dne 27.06.2024 obdržela Vaši žádost o 
poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „informační zákon“), ve které žádáte FN Motol o poskytnutí informací. 
 

Žádost neobsahovala veškeré povinné náležitosti dle informačního zákona, proto jste byla písemně 
vyzvána k jejich doplnění. Chybějící údaje byly řádně a včas doplněny dne 02.07.2024. 

 

Níže uvádíme odpověď k Vašemu dotazu: 

 

Dotaz: 

Jaké je obvyklá doba oznámení příčiny úmrtí rodině po provedení zdravotní pitvy zemřelého? 

 

Odpověď: 
 

FN Motol nemá jako poskytovatel zdravotní péče ustanoveno oddělení soudního lékařství a veškeré 
pitvy prováděné v rámci FN Motol jsou pitvy patologicko-anatomické (dle zákona č. 372/2011 Sb., o 

zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve znění pozdějších předpisů) a jsou 

prováděné na Ústavu patologie a molekulární medicíny (ÚPMM). Informaci na dotaz na obvyklou 

dobu sdělení příčiny úmrtí rodině po provedení zdravotní pitvy zemřelého z těchto důvodů FN Motol 
nemá k dispozici, neboť tyto pitvy neprovádí.  
Pokud se týče patologicko-anatomických pitev, tak pitevní protokoly jsou na ÚPMM finalizovány v 

řádu měsíců v závislosti na obtížnosti případů a kapacitě pracoviště. Je nutno upozornit, že pitva je 
komplexní lékařský výkon, který sestává z makroskopické a mikroskopické analýzy a sepsání 
pitevního protokolu. Pokud pozůstalí v souladu se zákonem o zdravotních službách požádají o 
výsledek pitvy, tento požadavek se pak vyřizuje prioritně a daný lékař má za úkol pitevní protokol 

 

 

 

 

 

 

 

Ke zn. 1PRO 3504/24 

 

 

 

 

  

 

 

Č. j.:  FNMO/24/088573/ 

Vyřizuje:  

 

V Praze dne 12.07.2024 

 



 

 

                           Zastoupená   Fakultní nemocnice v Motole 

finalizovat bez ohledu na ostatní provoz. Naprostou většinu požadavků o pitevní protokol FN Motol 

pak vyřizuje do 1 měsíce. 

 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

       

       

       Fakultní nemocnice v Motole 


